

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/17-26/2
EPA 153 XXVI
Podgorica, 29. maj 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 15. sjednice održane 15. maja 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju FINANSIJSKIH ISKAZA I IZVJEŠTAJA O IZVRŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA AGENCIJE ZA NADZOR OSIGURANJA ZA 2016. GODINU SA IZVJEŠTAJEM O RADU AGENCIJE ZA 2016. GODINU

Odbor se u uvodnom obrazloženju, predsjednika Savjeta Agencije za nadzor osiguranja upoznao sa aktivnostima koje je Agencija sprovodila u 2016. godini a koje su bile usmjerene na izmjenu postojećih i donošenje novih zakonskih i podzakonskih propisa; kontinuirani nadzor nad poslovanjem na tržištu osiguranja putem posrednih i neposrednih kontrola poslovanja društava za osiguranje, razmatranje prigovora osiguranika i drugih korisnika osiguranja kako bi se obezbjedilo sprečavanje ugrožavanja njihovih interesa, saradnja sa institucijama sistema, drugim nadzornim institucijama iz međunarodnim organizacijama, kao i stručno usavršavanje zaposlenih i infrastrukturno unaprijeđenje.

Na Odboru je konstatovano da je Agencija za nadzor osiguranja ostvarila ukupne poslovne prihode u iznosu od 875.608 €, dok su poslovni rashodi iznosili 771.288 €.

Takođe, konstatovano je da je Agencija u 2016. godini, između ostalog, donijela rješenje o izricanju mjere nadzora Udruženju - Nacionalni biro osiguravača kojim je naložila umanjene osnovne tehničke premije osiguranja od autoodgovornosti, koje je na snazi od februara 2017. godine, i po osnovu kojeg je umanjena osnovna tehnička premija obaveznog osiguranja od autoodgovornosti za 7.5%. Takođe, ukazano je da je ostvarena dalja primjena sistema bonusa i malusa kod obaveznog osiguranja od autoodgovornosti i da je u primjeni premijski razred PR5 koji predviđa popust od 10% od premije osnovnog premijskog razreda kao i da se od februara 2017. godine otpočelo sa primjenom premijskog razreda PR4 koji predviđa popust od 15% od premije osnovnog premijskog razreda.

Na Odboru je ukazano i na potrebu sagledavanja izmjene Zakona o obaveznom osiguranju u saobraćaju u dijelu koji se odnosi na osiguranje i registraciju plovila i plovnih objekata, imajući u vidu probleme koji se javljaju u praksi.

Takođe, konstatovano je da je Agencija, u cilju uspostavljanja unutrašnje revizije, u skladu sa Zakonom o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru, sklopila sporazum sa Skupštinom Crne Gore o povjeravanju poslova unutrašnje revizije Odjeljenju za internu reviziju Skupštine Crne Gore, o čemu je Odbor ranije obaviješten (akt br. 00-63-7/17-3/1), kao i da je, u skladu sa navedenim zakonom, dostavljen Izvještaj o sprovođenju planiranih aktivnosti u uspostavljanju i razvoju sistema finansijskog upravljanja i kontrola za 2016. godinu (akt br. 00-63-7/17-11).

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeći

ZAKLJUČAK

Usvajaju se Finansijski iskazi i Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja sa Izvještajem o radu Agencije za nadzor osiguranja za 2016. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

